
1. cvičeńı ADS II http://iuuk.mff.cuni.cz/~opler/

1. Asymptotická složitost: Porovnejte asymptotické chováńı funkćı f(n) a
g(n) a doplňte vztah f(n) = �(g(n)) nejvhodněǰśım ze symbol̊u o, O,
ω, Ω a Θ.
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2. Rekurence: Vyřešte následuj́ıćı rekurence (vždy T (1) = 1):

• T (n) = T (n/2) + Θ(1)

• T (n) = 2T (n/2) + Θ(n)

• T (n) = 8T (n/2) + Θ(n2)

• T (n) = 7T (n/2) + Θ(n2)

3. Amortizovaná složitost I: Mám č́ıslo n zapsané binárně. Jak dlouho trvá
jedno přičteńı jedničky? Jak dlouho trvá n přičteńı k 0?

4. Amortizovaná složitost II: Jaká je složitost operace u dynamického pole?

5. Naivńı hledáńı: Dokažte, že naivńı algoritmus pro vyhledáváńı v textu
(zkouš́ım všechny pozice a pro každou porovnám s celým hledaným
řetězcem) může běžet až Ω(JS) krok̊u, kde J je délka hledaného řetězce
(jehly) a S délka sena, a to i tehdy, když v̊ubec nic nenajde.

6. Rotace: Rotováńı řetězce na mı́stě (máme pole obsahuj́ıćı řetězec a O(1)
paměti nav́ıc).
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